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Editorial. O privire în lumea stelelor (II)

„Să trăieşti în pace, şi pacea să fie
cu casa ta şi cu tot ce este al tău” !
I SAMUEL 25 : 6

             

SĂ CITIM BIBLIA ÎMPREUNĂ
 [DE FOLOS PENTRU TIMPUL DEVOŢIONAL] 

PSALMII I CARTEA A CINCEA

Psalmul 135
8 El a lovit pe întâii născuţi ai Egiptului,

de la oameni până la dobitoace.
9 A trimis semne şi minuni în mijlocul tău,

Egiptule : împotriva lui faraon 
şi împotriva tuturor slujitorilor lui.

10 A lovit multe neamuri
şi a ucis împăraţi puternici :

11 pe Sihon, împăratul amoriţilor,
pe Og, împăratul Basanului,

şi pe toţi împăraţii Canaanului ;
12 şi le-a dat ţara de moştenire,

de moştenire poporului Său, Israel.
13 Doamne, Numele Tău 

rămâne pe vecie ;
Doamne, pomenirea Ta 
ţine din neam în neam,

14 căci Domnul va judeca pe poporul Său,
şi va avea milă de robii Săi.

15 Idolii neamurilor sunt argint şi aur,
lucrare făcută de mâinile oamenilor.

16 Au gură, şi nu vorbesc,
au ochi, şi nu văd,

17 au urechi, şi totuşi n-aud,
da, n-au suflare în gură. 
18 Ca ei sunt cei ce-i fac,
toţi cei ce se încred în ei.

Un proiectil cu viteza proiectilelor artileriei noastre ar trebui să zboare 9 ani
pentru a ajunge la soare. Dar ce este aceasta faţă de distanţa acelei stele fixe care ne
este cea mai apropiată ? Ea este atât de îndepărtată, încât proiectilul artileriei noastre ar
avea nevoie de mai mult de două milioane de ani pentru a ajunge la ea. 

Dar dincolo de el încă mai sunt sori, de 100 şi de 1000 de ori mai îndepărtate
ca acestea. Cine îşi poate imagina aceasta ? 

Majoritatea  acestor sori  au culori  diferite.  Văzute în telescopul  astronomic,
strălucesc  auriu  şi  purpuriu,  verde  şi  portocaliu,  alb,  albastru  şi  roşu.  Astronomul
Gerschel le compară cu smaralde şi rubine. Uneori se unesc mai multe stele duble într-
un întreg aranjat unitar, în care doi sori dubli se rotesc în jurul altor doi sori dubli  şi
astfel formează un soare împătrit. 

În constelaţia Orion se roteşte chiar un soare triplu în jurul unuia împătrit. În
unele poziţii se văd sute de sori mişcându-se în jurul unui punct central comun. 

În unele  locuri  stă  o  stea  dublă,  ca  un soare  călăuzitor,  ca  un păstor  între
turmele de stele ; în altele, în mijlocul grupului alb se roteşte un soare albastru în jurul
unuia auriu. 

Dar nu numai culoarea, strălucirea  şi poziţia deosebeşte între ele aceste stele
îndepărtate, ci multe dintre ele sunt în permanentă schimbare ; ele scad şi iar cresc în
strălucire. 

Din când în când chiar apar corpuri cereşti cu totul noi, ca stele strălucitoare,
în timp ce altele dispar. Deja de treisprezece ori au văzut  astronomii  asemenea stele
aprinzându-se brusc într-o strălucire ieşită din comun, apoi scăzând, apoi dispărând.  

Este o lume scufundată  în foc.  Şi pământul nostru se va scufunda în foc. (II
Petru 3 : 10)                                                                                     [Continuarea pe pagina 2]

19 Casa lui Israel, 
binecuvântaţi pe Domnul !

Casa lui Aaron, binecuvântaţi pe Domnul !
20 Casa lui Levi, 

binecuvântaţi pe Domnul !
Cei ce vă temeţi de Domnul, 
binecuvântaţi pe Domnul !

21 Domnul să fie binecuvântat din Sion,
El, care locuieşte în Ierusalim !

Lăudaţi pe Domnul !

Psalmul 136
1 Lăudaţi pe Domnul, căci este bun,

căci în veac ţine îndurarea Lui !
2 Lăudaţi pe Dumnezeul dumnezeilor,

căci în veac ţine îndurarea Lui !
3 Lăudaţi pe Domnul domnilor,
căci în veac ţine îndurarea Lui !

4 Pe Cel ce singur face minuni mari,
căci în veac ţine îndurarea Lui !

5 Pe Cel ce a făcut cerurile cu pricepere,
căci în veac ţine îndurarea Lui !

6 Pe Cel ce a întins pământul pe ape, căci
în veac ţine îndurarea Lui !

7 Pe Cel ce a făcut luminători mari,
căci în veac ţine îndurarea Lui !

8 Soarele, ca să stăpânească ziua,
căci în veac ţine îndurarea Lui !

9 Luna şi stelele, ca să stăpânească
noaptea, căci în veac ţine îndurarea Lui !

[Continuarea în numărul viitor]



                

        
           

[Continuarea de pe pagina 1] 
Dar spaţiul cosmic nu este numai

scena  trecerii  ;  tot  în  el  se  şi  nasc
permanent lumi noi. 

Sunt  cunoscute  şapte  cazuri  de
stele nou apărute. Aşa-numitele nebuloase
n-au  fost  doar  descoperite  pe  cer,  ci  şi
prezentate fotografic şi s-a stabilit că sunt
formate din material gazos. 

Este foarte probabil ca în această
negură  să  avem  în  faţa  noastră  sisteme
solare  şi  planetare  care  sunt  abia  în
devenire.  Dar în afară de aceasta sunt  şi
alte  nebuloase,  care  la  o  examinare
amănunţită  să  se  descompună  în  sori  şi
stele  clare,  care  apar  aşa  de  mici  numai
din cauza distanţei uriaşe.

Un  lord,  Ross,  a  studiat  exact
aceste  corpuri  cereşti,  cu  telescopul  lui
lung de 16 metri. De atunci se cunosc mai
multe  sute  de  asemenea  insule  solare  în
marele ocean al universului.

Mărimea acestor  insule  stelare  şi
distanţele lor sunt la fel de neînţeles. 

Chiar  dacă am vrea  să  călătorim
acolo  cu  viteza  fulgerului,  care  într-o
secundă  ar  ocoli  pământul  de  nouă  ori,
nici o viaţă de om n-ar fi de ajuns. 

Deja  de  la  stelele  Căii  Lactee
lumina are nevoie de 3000 de ani pentru a
ajunge la ochii noştri, cu toate că parcurge
40 000 de mile pe secundă. 

Astfel  vorbeşte  cerul  înstelat
despre  :  nemărginirea,  înţelepciunea,
majestatea  şi  puterea  Creatorului
universului. 

Ai  putea  să-ţi  pleci  înaintea  Lui
genunchii  în  adorare  şi  mulţumire  şi  pe
lângă  aceasta să  dispreţuieşti cuvântul pe
care  El  ţi-l  spune  în  harul  Lui,  spre
mântuirea ta ?

Nu, mai desluşit decât prin soare
şi stele,  Dumnezeu îţi  vorbeşte în Sfânta
Scriptură.

Şi  aici  ochiul  tău  priveşte  într-o
măreţie,  ale  cărei  depărtare,  înălţime  şi
adâncime tu nu ţi le poţi imagina. 

Cu cât priveşti mai îndelung şi mai
adânc în ea, cu atât descoperi măreţii mai
minunate ale dragostei şi înţelepciunii lui
Dumnezeu. 

Aici afli că Dumnezeul veşnic l-a
creat  pe  om după  chipul  Lui  ;  că  El  te
iubeşte, pe tine, păcătosul ; că te caută şi
că El, pentru a te mântui, a plătit preţul el
mai  scump,  pe  care-l  cuprinde
nemărginirea cerului. 

Căci Dumnezeu L-a dat pe Acela
prin care sunt făcute toate lucrurile şi fără
de  care  nu  este  făcut  nimic  din  ce  este
(Ioan 1 : 3), El L-a dat pe Isus la
moarte pentru a-i împăca pe păcătoşi. 

Faţă de lumina acestei dragoste a
lui  Dumnezeu,  care  se  descoperă  în  faţa
păcătoşilor  pierduţi,  păleşte  strălucirea
tuturor sorilor şi stelelor. 

În  Isus  străluceşte  adevărata
lumină în întunericul inimilor oamenilor.  

„Aceasta a fost adevărata Lumină,
care,  venind în lume,  a luminat  pe orice
om. El era în lume, iar lumea era făcută
prin El şi lumea nu l-a cunoscut. 

El a venit în ceea ce era al Lui şi
ai Lui nu L-au primit ; dar  tuturor celor
ce L-au primit, le-a dat dreptul să devină
copii ai lui Dumnezeu, acelora care cred
în  Numele Lui”.  (Traducere  textuală  din
Ioan 1 : 9 - 12)

Roagă-L și tu pe Domnul Isus să 
vină în viața ta !

 [Pentru „O privire în lumea stelelor”, a
fost  folosit  studiul  profesorului  Bettex  :  „Stelele
fixe”.  Dar reamintim faptul că această carte a fost
scrisă în anul 1899. 

Continuarea în numărul viitor. Preluare din
: Mărturiile unui vechi soldat către camarazii lui: IV
I Georg von Viebahn, BERLIN  I 1899  I Societatea
Evanghelică  germană  de  cărţi  şi  tractate  I
Ackerstrasse 142]

Pentru  acest  scop  au  ridicat  o
clădire denumită „Tabernacolul” care avea
o capacitate de 8000 de locuri, în campania
de  evanghelizare,  s-au  unit  un  număr  de
140 de biserici ale mai multor confesiuni
din  acel  oraş.  Inaugurarea Tabernacolului
s-a făcut în ziua de 13 martie 1921, şi prin
aceasta a început şi seria de evanghelizări.

Sosirea  lui  Gipsy  Smith  în  acest
oraş  a  fost  anunţată  pentru  sâmbătă  12
martie orele 13 : 50. O mulţime de peste
3000 de persoane îl aştepta la gară. 

Când a sosit, mulţimea a început să
cânte în cor : „Din adâncimi m-a ridicat”. 

Au trecut apoi în sala de aşteptare
pe care de astă dată o făcuseră biserică şi
au început din nou să cânte şi slăvească pe
Dumnezeu. 

Curând  după  începerea
evanghelizărilor,  Tabernacolul  s-a  dovedit
prea mic pentru mulţimea care venea să-l
asculte  pe  Gipsy  Smith,  şi  a  trebuit  să
angajeze alte trei  clădiri  pentru cei ce nu
puteau  să  între  în  Tabernacol,  unde  alţii
predicau Evanghelia.  [Continuarea în  numărul
viitor]                                                                           

CUM POT FI MÂNTUIT ?
1. Nu există om fără păcat : „Căci toţi au
păcătuit şi  sunt  lipsiţi  de  slava  lui
Dumnezeu”. [Romani 3 : 23] 
2.  Pentru un singur păcat, omul este / va
fi  condamnat :  „Fiindcă plata păcatului
este moartea ...”. 
3.  Mântuirea  este  posibilă  numai  prin
Isus :  „  ...  darul  fără  plată  al  lui
Dumnezeu  este  viaţa  veşnică  în  Isus
Hristos, Domnul nostru”. [Romani 6 : 23]

„Doamne Isuse, vino te rog şi în viaţa
mea !”

„Fiindcă atât de mult a iubit Dumnezeu
lumea, că a dat pe singurul Lui Fiu, 

pentru ca oricine crede în El să nu piară, 
ci să aibă viaţa veşnică”. 

[EVANGHELIA DUPĂ IOAN 3 : 16]

Lumini peste veacuri 
[Petru Popovici]
CAPITOLUL 26
   GIPSY SMITH

A  fost  un  început  binecuvântat.
Dorul  acesta  a  fost  un  jar  aprins  de
Dumnezeu care l-a mistuit toată  viaţa şi a
făcut din el, un rom dispreţuit, bărbatul de
valoare  în  lucrarea  de  vestire  a
Evangheliei.

În  1878  s-a  căsătorit  cu  Annie
Pennock,  o  tânără  convertită  la  predicile
lui  ţinute  la Whitby.  După căsătorie  s-au
mutat la Huli.

În  dorul  lui  pentru  mântuirea
altora,  curând  după  convertirea  sa,  el  se
înrola să lucreze într-o misiune creştină
sub W. Booth. Aici s-a distins prin râvna sa
şi  a  ajuns  la  rangul  de  căpitan.  În  1882
părăseşte  această  organizaţie,  lucrând  ca
evanghelist,  fără  să  facă  parte  din  vreo
confesiune. 

El  a  condus  evanghelizări  de
trezire  spirituală  în  bisericile  tuturor
confesiunilor mari protestante. A făcut mai
mult  de  30  călătorii  în  Statele  Unite  ale
Americii.  În  1939  a  predicat  în  marea
catedrală  Sf.  Ioan  din  New York  la  mai
mult de 6000 persoane. 

Afară  de  aceste  călătorii,  el  a
înconjurat  globul  pământului  de două ori
în călătoriile sale evanghelistice.

Odată,  pe  când  era  tânăr,  s-a
întâlnit  cu  Dr.  Luke  Wiseman  şi  cu  Dr.
Samuel Chadwick.  

După  ce  au  discutat  despre  cei
pierduţi şi au privit starea lor grozavă, ei s-
au  aruncat  pe  genunchi  şi  au  făgăduit
solemn  că  atât  cât  Dumnezeu  le  va  da
suflare, ei vor vesti Evanghelia.  

În  1921,  a  fost  chemat  pentru  o
serie  de  evanghelizări  în  oraşul
Indianapolis din America. 


